

**IZVJEŠĆE**  
**o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja**  
**Odluke o porezima Općine Viškovo**

<p><b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b></p>	<p>Odluka o porezima Općine Viškovo</p>
<p><b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</b></p>	<p>Odsjek za proračun, financije i računovodstvo</p>
<p><b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b></p>	<p>Odlukom o općinskim porezima Općine Viškovo („Službene novine Općine Viškovo“, broj 4/17.; dalje: Odluka o općinskim porezima) koju je Općinsko vijeće Općine Viškovo donijelo na 32. sjednici održanoj 20. ožujka 2017. godine, utvrđeni su općinski porezi i to: porez na potrošnju po stopi od 3%, porez na kuće za odmor u iznosu od 12,00 kn/m<sup>2</sup> te porez na korištenje javnih površina u iznosu od 3,00 kune po m<sup>2</sup> mjesečno javne površine koja se koristi. U cilju ublažavanja posljedica na gospodarstvo koje je izazvala pandemija virusa COVID-19, Općinsko vijeće Općine Viškovo u srpnju 2020. godine donijelo je izmjene i dopune Odluke o općinskim porezima („Službene novine Općine Viškovo“, br. 8/20.) kojima je porez na potrošnju ukinut. S obzirom da je pandemija virusa COVID-19 završila te više nema negativnih posljedica na gospodarstvo predlaže se donošenje nove Odluke o porezima Općine Viškovo kojom se ponovo uvodi porez na potrošnju po stopi od 3%. Procjenjuje se da će uvođenjem ovog poreza Općina Viškovo ostvariti prilhode u rasponu od 50.000 – 70.000 EUR. Ostali porezi, porez na kuće za odmor kao i porez na korištenje javnih površina ostaju u istom iznosu kao i do sada i to porez na kuću za odmor u iznosu od 1,60 eura/m<sup>2</sup> korisne površine kuće za odmor, a porez na korištenje javnih površina u iznosu od 0,40 eura/m<sup>2</sup> mjesečno javne površine koja se koristi. Kako je postojeća Odluka o općinskim porezima Općine Viškovo do sada imala tri izmjene i dopune, predlaže se radi jednostavnije primjene u praksi donošenje nove Odluke o porezima Općine Viškovo. Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13., 85/15. i 69/22.) za prijedlog Odluke o porezima Općine Viškovo provesti će se postupak savjetovanja s javnošću.</p>
<p><b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 9. studenog 2023. godine do 9. prosinca 2023. godine.</p>
<p><b>Objava dokumenata za savjetovanje</b></p>	<p>Prijedlog Odluke o porezima Općine Viškovo bio je objavljen na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscju-2023-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscju-2023-godina</a></p>
<p><b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>/</p>
<p><b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p><b>Troškovi provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

**Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi**

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o porezima Općine Viškovo. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 11. prosinca 2023. godine.

KLASA: 008-02/23-01/4

URBROJ: 2170-35/04-07-23-29

Viškovo, 11. prosinca 2023. godine



Općinska načelnica  
Sanja Udovič, dipl. oec.